

保障农民工工资发放

中行咸宁分行优质服务获企业赠锦旗

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李静尧恒)1月30日,环球世纪会展旅游(咸宁)有限公司财务负责人到中行咸宁温泉支行送上锦旗,感谢该行提供专业暖心服务,全力保障农民工工资及时发放。

据了解,去年腊月二十八,该房地产公司到中行咸宁温泉支行求助,急需大额转账给某项目工程公司用于农民工工资发放,但由于诸多因素,该公司资金监管账户被冻结。了解情况后,该行迅速将情况汇报分行领导和部门。

为解决企业燃眉之需,确保农民工工资及时发放到位。中行咸宁分行迅速响应统筹协调,特事特办、急事急办。一方面,多方验证确保监管账户资金的使

用合规,一方面紧锣密鼓安排人员加班加点处理账户资金的解冻、拨付、还原冻结业务。在各方通力协作下,当晚十时左右,支行成功完成农民工工资的拨付,使农民工春节前顺利拿到工资,安安心回家过年。

在业务办理过程中,该企业被中行迎难而上、高效专业的精神所感动,于节后第一时间送来锦旗,对该行优质高效服务表达谢意。

中行咸宁分行将始终秉承“以客户为中心”的经营理念,当好农民工的“护薪人”,解决好企业的“烦薪事”,以优质服务践行金融企业担当,为客户提供有力度、有速度、有温度的中行服务。



七旬老人办理业务时突然晕倒,紧急关头——

中行员工伸出援手彰显大爱

本报讯(记者徐浪 通讯员邵枫王娇)2月3日上午10时40分左右,年逾七旬的客户丁婆婆来到中行咸宁分行中城支行办理取款业务,突然间身体不适晕倒在营业大厅,大堂经理和保安员发现后立即将客户扶起坐在椅子上,第一时间向内控副行长进行了汇报。

该行工作人员多次呼喊客户姓名,询问有关病情,丁婆婆由于无意识

未能回答问题。工作人员立即拨打120急救电话,同时查看客户手持的存折,但是没有发现客户家属的联系方式,于是大堂经理拨打110报警电话,请求警方帮助寻找客户家属。期间该行员工一直密切关注客户的身体状况,等待120救护人员,几分钟后120救护车到达营业大厅,可是客户家属在外一时没有及时赶到现场,内控副行长随即安排理财经理护送老人一起

前往医院,直到警方联系上了丁婆婆的家属赶到医院后,理财经理才离开。当天下午中城支行行长闻讯后,购买鲜花和水果,前往医院看望丁婆婆,祝福老人早日康复。

危难之时伸援手,热情助人暖人心。由于为抢救生命赢得了宝贵时间,老人被紧急送往医院得到及时有效的救治,目前病情稳定已经脱离了生命危险。

中行咸宁分行中城支行工作人员在此次救助过程中,反应迅速、冷静应对、多方协调、果断处置,帮助老人化险为夷,充分体现了该行员工“助老敬老”热心助人的优良品质,生动诠释了“中行温度”。2月4日上午,客户家属来中行咸宁分行送来锦旗,锦旗上书写“伸大爱援助之手,救老人危难之时”四个大字熠熠生辉,高度赞扬中行热心施救的善举。

农发行嘉鱼县支行

以政策性金融力量助推县域经济高质量发展

●通讯员 夏志强 杨蔺

近年来,农发行嘉鱼县支行深耕“三农”主战场,聚焦全县十大重点领域,积极推进城乡融合发展,有效发挥了农业政策性金融“当先导、补短板、逆周期”的职能作用,全力助推县域经济高质量发展。

2022年,该行共获批项目9个、金额39.4亿元,同比多审批24.2亿元;累计投放贷款12.2亿元,同比多投放0.85亿元,截至2022年12月末,贷款余额37.7亿元,比年初增加6亿元,增幅18.93%。

保供给 筑牢粮安根基

粮食储备是稳定国民经济发展的“压舱石”,作为嘉鱼县唯一一家政策性银行,农发行嘉鱼县支行坚守主责主业,全面支持地方储备粮轮换收购工作。

2022年该行累计投放储备贷款3096万元,支持企业收购粮食2400万斤,为促进市场稳定,保护农民利益、维护国家粮食安全发挥了政策性金融作用。

“仓廪实,天下安”,针对嘉鱼县现有粮食仓储设施落后、规模小、配套设置不完善等问题,该行认真落实“两藏”战略,探索支持仓储设施建设,筑牢粮食安全根基。

该行坚持融资融智相结合,组织专班对接,帮助企业盘点、挖掘、整合现有资源,有效解决项目现金流不足问题,成功获批粮食应急储备库仓储(物流)项目贷款2亿元,农发基础设施基金0.25亿元,近期已投放贷款1亿元,投

放基金0.25亿元支持嘉鱼县粮食应急储备库建设。

项目实施后将建成平房仓8栋、成品低温库1栋,仓容达到5.95万吨,极大改善了县域粮食存储功能和硬件条件,提高储备物资抗风险能力,夯实粮食安全基础。

兴产业 助农增收致富

2022年,该行支持全县产业项目2个,金额10.6亿元,投放贷款2.5亿元,贷款余额6.1亿元。

近年来,嘉鱼县委、县政府立足地方经济发展实际,大力发展油茶特色产业,让油茶产业成为带动全县经济发展的绿色产业。该行在了解到该项目存在资金缺口后,多次前往政府部门和相关企业跟踪对接,促成2.6亿元“全国油茶产业重点示范县”标杆项目成功审批落地。通过创新“公司+产业+农户+易迁后扶”的方式,进一步壮大县油茶产业,助力乡村产业振兴,帮助农民增收

致富,实现“绿富同兴”。

为县域特色产业发展打好“土地基础”,该行积极支持嘉鱼县渡普镇全域国土综合整治项目,该项目已纳入了省级全域国土综合整治试点项目名单,项目以“耕地数量增加、生产条件改善、农村产业升级”为目标,重点实施12.49万亩农用地和建设用地综合整治,实施生态保护修复和环境整治,并结合嘉鱼特色农业产业,打造莲藕种植、稻蟹种养等特色产业。项目获批贷款8亿元,已实现首笔投放2.5亿元。

该行在全县金融机构中率先打造“农地+产业+易迁后续扶持”模式,将推动农村土地资源整合、当地特色产业规模化发展,带动相对贫困人口增收致富,对实现经济与社会协调发展,加快美丽乡村建设具有重要意义。

补短板 加快城乡发展

该行聚焦农业产业化、基础设施建设等领域,围绕地方重大项目、民生工

程,持续加大金融支持力度,助力经济高质量发展。2022年共支持基础设施建设项目7个,金额7.6亿元,年末基础设施贷款余额27.29亿元。

“农贸小市场,民生大工程”,该行累计投放1.7亿元支持嘉鱼县茶庵农贸市场整体搬迁项目建设,通过对农贸市场的更新改造,打造可追溯溯源平台,实现“菜园到餐桌”的全程溯源,有效降低食品安全风险,保障重要农产品供应绿色安全。

支行认真贯彻落实稳住经济大盘各项工作部署,以支持地方乡村振兴建设统揽支农业务全局,把握方向、主动发力,全力支持矿山生态修复、陆马河综合整治、斧头湖(黄沙湾段)退垸还湖水生态修复和全域供排水一体化项目(一期)建设,投放长江大保护贷款7.7亿元,投放绿色信贷贷款7.93亿元。新支持嘉鱼县域内道路基础设施提升工程项目,审批贷款金额10亿元,改善当地交通环境,开辟交

通支农蓝海。